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Мета вивчення навчальної 

дисципліни 

Формування у  здобувачів вищої освіти системи теоретичних знань і 

практичних навичок щодо сучасних методів експлуатації та 

забезпечення надійності функціонування персональних комп’ютерів; 

аналізу, оптимізації та відновлення функціонування їх програмно-

апаратної конфігурації.. 

Компетентності Загальні:  

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Здатність до розуміння предметної області та професійної діяльності. 

Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

Фахові:  

Здатність аналізувати об’єкт проектування або функціонування та його 

предметну область. 

Здатність до проектування, розробки, налагодження та вдосконалення 

системного, комунікаційного та програмно- апаратного забезпечення 

інформаційних систем та технологій, Інтернету речей (ІоТ), 

комп’ютерно-інтегрованих систем та системної мережної структури, 

управління ними 

Результати навчання Аргументувати вибір програмних та технічних засобів для створення 

інформаційних систем та технологій на основі аналізу їх властивостей, 

призначення і технічних характеристик з урахуванням вимог до системи 

і експлуатаційних умов; мати навички налагодження та тестування 
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програмних і технічних засобів інформаційних систем та технологій. 

Методи навчання методи стимулювання і мотивації: роз’яснення мети вивчення предмета; 

висування вимог; заохочення; словесні: пояснення, лекція, інструктаж; 

наочні: демонстрація, ілюстрування; практичні: лабораторна робота; за 

логікою: індуктивний, аналітичний, синтетичний, порівняння; за 

мисленням: дослідницький, репродуктивний; інноваційні методи 

навчання: мультимедійна презентація; дистанційне навчання; методи 

самостійної роботи вдома: самостійна робота без керівництва викладача 

(усні та письмові домашні завдання, завдання самостійної роботи). 

Програма навчальної 

дисципліни 

Тема 1. Мета, предмет і завдання дисципліни. Аналіз програмно-

апаратної конфігурації персонального комп’ютера. 

Тема 2. Забезпечення надійності функціонування персонального 

комп’ютера. 

Тема 3. Методи і засоби контролю функціонування персонального 

комп’ютера. 

Тема 4. Технічне обслуговування персонального комп’ютера. 

Тема 5. Діагностування та ремонт технічних засобів персонального 

комп’ютера. 

Тема 6. Оптимізація функціонування підсистеми пам’яті персонального 

комп’ютера. 

Тема 7. Налагодження, оптимізація та обслуговування програмної 

конфігурації персонального комп’ютера. 

Тема 8. Захист інформації та її відновлення після збоїв. 

Стратегія оцінювання 

результатів навчання 

Навчальні досягнення здобувачів вищої освіти за результатами 

вивчення тем та курсу оцінюються у відповідності до форм поточного 

та семестрового оцінювання результатів навчання: розв’язування тестів; 

опитування; виконання лабораторних робіт; виконання завдань 

самостійної роботи (контрольна робота для здобувачів вищої освіти 

заочної форми навчання). Форма семестрового контролю знань 

здобувачів вищої освіти згідно з робочим та навчальним планом – залік. 

Політика навчальної 

дисципліни 

1. Академічна доброчесність. Учасники освітнього процесу повинні 

дотримуватись Кодексу академічної доброчесності 

https://www.pdaa.edu.ua/sites/default/files/node/4518/kodeksakademichnoyi-

dobrochesnosti.pdf та Кодексу про етику викладача та здобувача вищої 

освіти https://www.pdaa.edu.ua/sites/default/files/node/4518/etychnyy-

kodeks.pdf Полтавського державного аграрного університету. 

Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: 

самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та 

підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з особливими 

освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх 

індивідуальних потреб і можливостей); посилання на джерела 

інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; 

дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; 

надання достовірної інформації про результати власної навчальної 

(наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і 

джерела інформації. 

2. Відвідування занять є обов’язковим компонентом оцінювання. За 

об’єктивних причин, навчання може відбуватись з використанням 

інформаційних технологій (у змішаній чи/та дистанційній формах), за 

індивідуальним навчальним планом за погодженням із керівником 

курсу та директоратом ННІ. 

3. Дедлайни та перескладання. Практичні завдання, завдання 

самостійної роботи, які подаються для оцінювання з порушенням 

встановлених термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу 
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оцінку (до -30%). Перескладання поточного та підсумкового контролю 

за наявності поважних причин з дозволу директорату ННІ. 

Передумови для вивчення 

навчальної дисципліни (за 

потреби) 

Дисципліни, які передують вивченню дисципліни відповідно до 

структурно-логічної  схеми  освітньо-професійної програми: «Вступ до 

інформаційних технологій», «Архітектура комп’ютерів», «Основи 

електроніки та мікропроцесорної техніки». 

Додаткові матеріали для 

представлення 

навчальної дисципліни (за 

потреби) 

Робоча програма навчальної дисципліни, матеріали в системі Moodle 

тощо 

Рекомендовані джерела 

інформації 

Матвієнко М.П., Розен В.П., Закладний О.М. Архітектура комп’ютера. 

Навчальний посібник. К: Видавництво Ліра-К, 2019. 264 с. 

Мельник А. О. Архітектура комп'ютера: підруч. для студ. вищ. навч. 

закл. Луцьк. 2008. 470 с. 

Допоміжні 

Stallings, William. Computer organization and architecture: designing for 

performance / William Stallings. Tenth edition, 2016. 864 р. 

John L. Hennessy, David A. Patterson. Computer Architecture, Sixth Edition: 

A Quantitative Approach / John L. Hennessy, David A. Patterson. Morgan 

Kaufmann. 2019.1527 р. 
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